



RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO – QUESTIONAMENTO Nº 01

E 02.

Ref.: EDITAL CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 011/2025 -

PROCESSO: SHM-PRC2025/01242

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA CONSTRUÇÃO E EXECUÇÃO DE OBRAS DO CANAL ACAUÃ/ARAÇAGI – ADUTOR DAS VERTENTES LITORÂNEAS (LOTE 03 E DERIVAÇÃO PARA A BARRAGEM ARAÇAGI).

PERGUNTA 1

No documento "ORÇAMENTO REFERENCIAL - PARTE 1 (PLANILHA, CRONOGRAMA, COMP, COTAÇÕES, ABC, BDI, ART)", o item "Implantação de Sistema de Proteção Catódica" está detalhado no Mapa de Cotações (página 195) e na Curva ABC de Serviços (página 196), totalizando R\$ 298.136,83. No entanto, verificamos que este item foi excluído do orçamento base.

Considerando a granularidade e a relevância de tal item no orçamento referencial, **diante do exposto, solicitamos informações sobre** o motivo de sua exclusão no orçamento base.

RESPOSTA:

A realização do serviço será condicionada à análise das necessidades e demandas específicas da obra.

PERGUNTA 2

Solicitamos que seja informada a composição de referência para o item “5.1.1.7 - Projeto e construção de uma Linha de Distribuição Rural de 15 kV”. Tendo em vista o regime de contratação proposto como sendo de preços unitários em que a referência utilizada pelo órgão deve ser publicada para conhecimento dos licitantes e guardar relação com o objeto da contratação.

RESPOSTA:

A medição deste item será realizada com base nos serviços executados e nos níveis de interferências encontrados.

João Pessoa, 29 de Agosto 2025

Felipe de Paiva Souza Araújo
Gerência de Planejamento e Projetos
Engenheira Civil